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 های زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -221

  .بينی كرد را پيش Cuو  Crعنصر نخست جدول به جز   ۳۶های  توان آرايش الكترونی اتم ا میبفبا استفاده از اصل آ) آ

  .است ۱۰۲ با عنصر اين دسته برابرو عدد اتمی آخرين  ۵۷برابر  f ی عدد اتمی نخستين عنصر دسته) ب

گر اتم عنصر ) پ   .است ۳ با برابر Mی گروه عنصر  الكترون به آرايش گاز نئون برسد، شماره ۳با از دست دادن  Mا

  .دوره از جدول تناوبی قرار دارند اتمی وجود دارند، در يک های دو بيش از نيمی از عنصرهايی كه در دما و فشار اتاق به شكل مولكول) ت

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

گر در طبيعت به. است ۴ با برابر ها های آن دارای دو ايزوتوپ طبيعی بوده و اختلاف شمار نوترون Xعنصر  - 222  ۳تر آن،  ايزوتوپ سـنگين ۲ازای  ا

های  باشد، نسبت شمار الكترون ۶ با تر آن برابر سنگين های ايزوتوپ ها و نوترون تر وجود داشته باشد و اختلاف شمار پروتون ايزوتوپ سبک

lبا  lهای با به شمار الكترون 2  /برابر Xجرم اتمی ميانگين (كدام است؟  Xدر اتم  1 amu59   .)است 6

۱(3
5

   ۲(2
3

   ۳(1
2

   ۴(1
3

   

 های زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 223

  .ای است جدول دوره ۶تر از عدد اتمی دومين عنصر گروه  بيش ۱۶عدد اتمی سومين عنصر گروه ) آ

  .ت و پنجم جدول، عددی يكسان استهای ظرفيتی عنصر بيس تمام الكترون lو  nمجموع ) ب

  .های الكترونی ديگر نيز حضور داشته باشند توانند در لايه ی الكترونی می های موجود در يک لايه الكترون) پ

گر شمار الكترون) ت   .توان به آن نسبت داد عنصر مختلف را می ۷باشد،  ۱۰برابر  اتمیی شيميايی تک  های يک گونه ا

۱ (۱   ۲ (۲   ۳ (۳   ۴ (۴   

گر نسبت شمار الكترون. ی چهارم جدول تناوبی جای دارد در دوره Xعنصر  - 224 ی سوم آن برابـر های لايه های ظرفيتی اتم آن به شمار الكترون ا

/0 Xبرای كاتيون ی سوم های لايه های آخرين زيرلايه به الكترون نسبت شمار الكترونباشد،  4 2 كدام است؟  

۱(1
5

   ۲(1
4

   ۳(1
3

   ۴(1
2

   

  پرُ دارند؟ ی نيمه ی ظرفيت خود زيرلايه ی چهارم جدول تناوبی، در لايه چند درصد از عنصرهای دوره - 225

۱(/16 6   ۲(/33 3   ۳(/22 2   ۴(/27 7   

كتي در كدام گزينه عنصر اول يک شبه فلز، عنصر دوم يک فلز - 226 ها را به ترتيب از راست به  گزينه (دی است؟ يناصلی و عنصر سوم جزو عناصر ا

  .) چپ بخوانيد

۱ (At ،Cd،Dy66   ۲ (Se ،Ba،Pa91   ۳ (Po ،Sn،Db105   ۴ (Sb ،Pb،Bk97   

  ها شناخته نشده است؟  چند درصد از عنصرهای گازی شكل جدول تناوبی، تاكنون هيچ تركيب شيميايی پايداری از آن - 227

۱(30   ۲(/42 85   ۳(/27 27   ۴(/54 54   

 های زير درست است؟  چه تعداد از عبارت - 228

  . در جدول پيشنهادی مندليف مانند جدول امروزی، نيكل بعد از كبالت و نيز يدُ بعد از تلور آمده است) آ

  . جدول تناوبی تنها شامل پنج عنصر نافلزی جامد است) ب

  . تر است ی آن و نيز از فلز قليايی بالا سری آن كم دوره لز قليايی از فلز قليايی خاكی همی ذوب هر ف نقطه) پ

گر آن را در كف دست قرار دهيد، به آرامی ذوب میكه  ی ذوب پايين است به طوری فلزی با نقطه Ge) ت   . شود ا

۱ (۱   ۲ (۲   ۳ (۳   ۴ (۴   

،و آزمايشگاه ٣ شيمی( ٢زوج درسو ) ٢٤٥تا  ٢٢١ی  ، شمارهو آزمايشگاه ٢شيمی ( ١ زوج درس، لطفاً از بين سؤالات یداوطلب گرام: توجه

  .را به انتخاب خود پاسخ دهيد یسر کفقط ي ،)٢٧٠تا  ٢٤٦ ی شماره

)245تا  221سؤالات (و آزمايشگاه  2شيمي 
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  والسی بـرم بـهدر ووالانسی و وانشعاع ك ,با توجه به آن. دهد ، يک مولكول دو اتمی از عنصر برم را در حالت گازی شكل نشان میزيرشكل  - 229

  ) .ها را به ترتيب از راست به چپ بخوانيد گزينه (است؟  pmترتيب چند 

۱ (۱۲۰ ،۲۴۵   

۲ (۱۲۰ ،۱۸۵   

۳ (۱۸۵ ،۱۲۰   

۴ (۲۴۵ ،۱۲۰   

  . تر است بيش Al13در مقايسه با Mg12يونش عنصر............  و............  های انرژی -230

  چهارمين  ,سومين) ۴  سومين  ,دومين) ۳  سومين  ,نخستين) ۲  دومين  ,نخستين) ۱

  است؟  نادرستهای زير  يک از عبارت كدام -231

  . پذير نيست ايی امكانت ی هشت فلزهای اصلی، با به كار بردن قاعده  ها، حتی يون ی از يونبار برختعيين ) ۱

  . جا جز حركت چرخشی حركت ديگری ندارند يونی جامد در جاهای به نسبت ثابتی قرار دارند و در آن  ی يک تركيب دهنده های تشكيل ذره) ۲

  . دهد شده در پلاسمای خون بدن انسان را تشكيل می های حل ذره6%سديم كلريد بيش از) ۳

كی از پتاسيم فلوئوريد كم نقطه) ۴   . تر است تر و از پتاسيم برميد بيش ی ذوب نمک خورا

كسيژن و  Aفلز  - 232 كنش با ا های زير درست  گيری ايجاد كرده است، چه تعداد از نتيجه ANو  AOرمول هايی با ف نيتروژن به ترتيب تركيبدر وا

 است؟ 

  . ای است جدول دوره sی  عنصرهای دسته ، جزوAفلز ) آ

  . مول يون باشد ۴تواند شامل  می Aبرميد فلز  هر مول از) ب

  . تريد باشدتر از همين نسبت در آلومينيم ني تواند بزرگ نمی A فلز به آنيون در سولفيد  نسبت شمار كاتيون) پ

  . ای جای داشته باشد های دوم يا سوم جدول دوره تواند در يكی از دوره می Aفلز ) ت

۱ (۱   ۲ (۲   ۳ (۳   ۴ (۴   

 شده، هر سه ويژگی زير را دارد؟  های داده يک از گونه كدام -233

  . های پيوندی نيست تر از شمار الكترون های ناپيوندی آن، كم شمار الكترون) آ

  . آن حداقل يک پيوند چندگانه وجود دارددر ساختار ) ب

  . اتم مركزی آن فاقد جفت الكترون ناپيوندی است) پ

۱ (CO   ۲(ClO
4   ۳(NO

2   ۴(SO 2
3   

  در چه تعداد از سطرهای جدول زير، حداقل يک اشكال وجود دارد؟  - 234

۱ (۱  

۲ (۲  

۳ (۳  

  صفر ) ۴

  

  

C)است؟ نادرستهای زير  چه تعداد از عبارت -235 , H , O :g.mol )   112 1 16  

  . جرم مولی استيک اسيد، دو برابر جرم مولی هر كدام از دو تركيب اتان و فرمالدهيد است) آ

كی برخلاف مولكول) ب   . های جامد يدُ رسانای جريان برق هستند بلورهای نمک خورا

كسيژن در هر چهار ) پ كسايش ا   . با هم متفاوت است HOFو BaO2،CO2،KO2تركيبعدد ا

كلريد و كربن تترافلوئوريد، زاويه كلرو های دی در هر كدام از تركيب) ت 109/های پيوندی يكسان و برابر متان، سيليسيم تترا 5 هستند .  

   ۳) ۴   ۲) ۳   ۱) ۲  صفر ) ۱

  های ناپيوندی شمار جفت الكترون  های ظرفيتی گونه مجموع الكترون  شمار پيوندها  شيميايیی  گونه  سطر

۱  H S2  ۲  ۸  ۲  

۲  NO
2  ۳  ۱۸  ۶  

۳  I3  ۲  ۲۰  ۸  

۴  CS2  ۴  ۱۶  ۴  
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 نوشته شده است؟  نادرستها  توان يافت كه نام يا فرمول آن های زير، چند تركيب يونی می در بين تركيب - 236

  سولفيد ) III(آهن : FeS)ب    فلوئوريد  آلومينيم تری: AlF3)آ

Zn)پ N2 Sr)ت    نيتريد  روی تری دی: 3 O2 :كسيد ااستر   نسيم ا

H)ث SO2 كسيد : NO)ج  هيدروژن سولفات  دی: 4   نيتروژن ا

۱ (۴   ۲ (۳   ۳ (۲   ۴ (۵   

گر مجموع  - 237 كسيدی از مس و كلريدی از آهن برابر های يونا  باشد، چه تعداد از موارد زير درست است؟  X با موجود در فرمول شيميايی ا

گر) آ Xا    . اند ها را تشكيل داده ترين بار مثبت خود اين تركيب باشد، معنی آن اين است كه هر دو فلز مس و آهن با بيش 6

گر) ب Xا  1/با های اين دو تركيب برابر ها به آنيون باشد، مجموع نسبت شمار كاتيون 5   . است 5

ها  ترين بار مثبت، اين تركيب ترين بار مثبت و فلز ديگر با كم ترين مقدار ممكن را خواهد داشت كه يكی از فلزها با بيش بيش Xهنگامی ) پ

  . تشكيل دهندرا 

گر ) ت   . ماند ثابت می Xهای دو تركيب، مقدار  جا كردن آنيون ترين مقدار ممكن را داشته باشد، با جابه كم Xا

   ۳) ۴   ۲) ۳   ۱) ۲  صفر ) ۱

كسيد عنفرمول  -238  توان به اين عنصر نسبت داد؟  های زير را می چه تعداد از فرمول. است XOبه صورت  Xصر نامشخص ا

 XCl3   XH4   XCl2   XN   XCl  

۱ (۲   ۲ (۳   ۳ (۴   ۴ (۵   

xهای زير در مورد تركيب چه تعداد از عبارت - 239 yN O  درست است؟ 

گر) آ xا y 2 گانه است باشد، تركيب موردنظر، دارای يک پيوند سه .  

گر) ب xا y    . كند ايی را رعايت نمیت ی هشت باشد، تركيب موردنظر، قاعده 3

گر) پ xا y    . استفاده كرد» مونو«گذاری تركيب موردنظر بايد از پيشوند  باشد، برای نام 3

گر) ت xا y 7 حالتی كههای ناپيوندی  های پيوندی تركيب موردنظر با شمار الكترون باشد، شمار الكترونx y 5 باشد، برابر است .  

   ۳) ۴   ۲) ۳   ۱) ۲  صفر ) ۱

 های زير درست است؟  چه تعداد از عبارت - 240

كسيژن باعث می تفاوت الكترونگاتيوی ميان اتم) آ   . پيوندهای يونی قرار گيرد ی در آستانه Siـ  Oشود پيوند  های سيليسيم و ا

كنش می در چراغ) ب   . دهد های كاربيدی تركيب يونی كلسيم كاربيد با گاز استيلن وا

  . در از ديدگاه ماهيت پيوندها، دو نوع پيوند وجود دارددر ساختار نشا) پ

NHترتيب) ت SbH HF H O  3 3   . دار نسبت داد های هيدروژن جوش اين تركيب ی توان به نقطه را می 2

۱ (۱   ۲ (۲   ۳ (۳   ۴ (۴   

 ............  ونانسی محسوبزر، ساختارهای (b)های فرمول............  ،(a)های فرمول -241

    
  . شوند برخلاف ـ نمی) ۴  . شوند مانند ـ نمی) ۳  . شوند برخلاف ـ می) ۲  . شوند مانند ـ می) ۱

  براساس قواعد آيوپاک نام هيدروكربنی با ساختار مقابل كدام است؟  - 242

  متيل هپتان  ـ دی۲و ۲اتيل ـ  ـ تری۴و ۳و ۳) ۱

  متيل هپتان  ـ دی ۵و  ۵اتيل ـ  ـ تری۴و ۴ و ۳) ۲

  ـ پروپيل هگزان ۴متيل ـ  ـ دی۲و  ۲اتيل ـ  ـ دی۳و ۳) ۳

  ـ پروپيل هگزان ۳متيل ـ  ـ دی ۵و  ۵اتيل ـ  ـ دی۴و  ۴) ۴

Cشمار ايزومرهای آلدهيدی - 243 H O5   . ستاز شمار ايزومرهای كتونی آن ا............  واحد............  ،10

  تر  دو ـ كم) ۴  تر  دو ـ بيش) ۳  تر  يک ـ كم) ۲  تر  يک ـ بيش) ۱
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  .) ها را از راست به چپ بخوانيد گزينه (؟ استترين استر، آمين و آميد به ترتيب دارای چند اتم كربن  سادهفرمول مولكولی  -244

۱ (۱ ،۲ ،۱   ۲ (۱ ،۲ ،۲   ۳ (۲ ،۱ ،۲   ۴ (۲ ،۱ ،۱   

  است؟  نادرستهای زير  يک از عبارت كدام - 245

كنش آلكان) ۱ كنش ها تمايل چندانی به انجام وا كنش با هالوژنها م های شيميايی ندارند و در برخی از وا   . كنند شركت می ها انند سوختن و وا

  . شود ها استفاده می از بوتان برای پركردن فندک و از تنها ايزومر آن برای پركردن افشانه) ۲

كنش هيدروژن كلريد ) ۳   . شود كلرو اتان توليد می ـ دی۲، ۱ترتيب وينيل كلريد و  اتن به با اتين واز وا

  . ايزومر است  منتول دارای گروه عاملی الكلی است و با) ۴
  

  
  

كنش - 246  های زير، پس از موازنه، در كدام گزينه آمده است؟  ترتيب مجموع ضرايب اجزای وا

  a)NaOH Cl NaCl NaClO H O   2 2  

  b)HAsO As O H O 3 2 5 2  

  c)K MnO H SO KMnO MnO K SO H O    2 4 2 4 4 2 2 4 2  

  d)HClO P O H PO Cl O  4 4 10 3 4 2 7  

۱(c d b a     ۲(c d a b     ۳(d c b a     ۴(d c a b     

گر شمار اتم - 247 xاز تركيبگرم  ۱۵ها در  ا yC H گرم آب برابر باشد، در اين صورت  ۲۴ها در  با شمار اتمx  وy تواننـد  به ترتيب كدام اعـداد می

C)باشند؟ , H , O :g.mol )   112 1 16  

۱ (۲ ،۴  ۲ (۳ ،۵  ۳ (۲ ،۶  ۴ (۳ ،۸  

 های زير درست است؟  چه تعداد از عبارت - 248

كسيد در مقايسهی هوای فضاپيماها، ا در تصفيه) آ   . تر است با ليتيم هيدروكسيد مناسب  ستفاده از ليتيم پرا

  . های هيدروژن در يک مولكول نفتالن و متيل ساليسيلات با هم برابر است شمار اتم) ب

/هر مول گاز در شرايط استاندارد،) پ L22 /حجم دارد و شامل 4  236 022   . اتم است 10

)ه عاملی هيدروكسيلهر تركيب آلی كه حداقل يک گرو) ت OH) شود داشته باشد، يک الكل محسوب می .  

۱ (۴  ۲ (۳  ۳ (۲  ۴ (۱  

گر در يک سيلندر. سيلندر داريم كه هر كدام به يک پيستون روان مجهز هستند دو - 249 كسـيژن  g16گاز هليم و در سيلندر ديگـر g4ا گـاز ا

He)های زير در دو سيلندر يكسان است؟ تعداد از ويژگی فرض دما و فشار ثابت و يكسان چه بريزيم، با , O :g.mol )  14 16  

  ها  شمار اتم) ت  چگالی ) پ  حجم ) ب  مول ) آ

  صفر ) ۴   ۱) ۳   ۲) ۲   ۳) ۱

Cكامل مقداری هيدروكربن از سوختن -250 H6 10،/4 های زير در مورد اين هيدروكربن و  چه تعداد از عبارت. مول بخار آب به دست آمده است 5

كنش سوختن آن درست است؟ معادله C)ی وا , O :g.mol )  112 16   

كنش سوختن شده موازنه  ی در معادله) آ كنش برابر ی وا   . است ۴۱ با آن، مجموع ضرايب اجزای وا

7/برای توليد اين مقدار بخار آب، به) ب كسيژن نياز است 65   . مول ا

  . پيوند است ۱۷شمار پيوندهای كووالانسی در هر مولكول اين هيدروكربن برابر ) پ

كسيژن مصرف) ت كسيد توليد شده است تر از جرم كربن دی شده، بيش جرم ا   . ا

۱ (۱   ۲ (۲   ۳ (۳   ۴ (۴   

گر اتم - 251 /های يک گرم فلز كروم را روی هم بچينيم تا ارتفاع تقريبی ا km 93 1497  تقريـببه در اين صورت شعاع اتم كروم . روند بالا می 10

Cr)).اتم كروم را به صورت كره در نظر بگيريد(است؟  pmچند g.mol ) 152   

۱(/1 36   ۲(/2 72   ۳(136   ۴(272   

)270تا  246سؤالات (و آزمايشگاه  3شيمي 
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 های زير درست است؟  چه تعداد از عبارت - 252

كنش ) آ كلريد و من جابهسيليسيم طی يک وا   . شود گنز خالص تهيه میجايی يگانه از سيليسيم تترا

كنش مرحله) ب   . برد بالا می C100های هوای خودروها، دما را به طور تدريجی تا بيش از ی دوم در كيسه وا

  . الُ، اتين گليكول است دی اتانـ  ۲و  ۱نام ديگر ) پ

گر به جای يكی از ) ت كنش بسپارش آن  ی فراوردهجايگزين شود، از  CH3ـ تن، گروه ی پلی های هيدروژن موجود در مولكول سازنده اتما وا

  . شود برای توليد ريسمان استفاده می

۱ (۱   ۲ (۲   ۳ (۳   ۴ (۴   

كنش ميان فلز آلومينيم و هيدروبروميک اسيد است كه چند بار با مقادير مختلف انجام شده است داده -253 در كدام . های جدول زير مربوط به وا

كنش آزمايش   ی اضافی بوده است؟  دهنده ها، اسيد وا

   ۳ و ۲ ،۱) ۱

   ۴ و ۳) ۲

   ۳ و ۲) ۳

۴ (۴   

  

/مخلوطی شامل منيزيم برميد و كلسيم برميد به جرم - 254 g39 كنش مـی نيتراترا در آب حل كرده و سپس با مقدار اضافی نقره  2 . كنيم وارد وا

گر 75/ا  كلسيم برميد بوده است؟  های شمار مولبرميد چند برابر  منيزيمهای  گرم رسوب تشكيل شود، شمار مول 2

  (Ca , Mg , Br , Ag :g.mol )    140 24 80 108  

۱ (۴   ۲(1
4

   ۳(1
3

   ۴ (۳   

F)های زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -255 g.mol ) 119  

  . شود ی آن جسم به طور غيريكنواخت توزيع می های سازنده شده در ميان ذره طی فرايند گرم كردن يک جسم، انرژی جذب) آ

  . شود محسوب می SIتر است، يكای انرژی در سيستم  يكاهای ژول و كالری، يكايی كه كوچک از ميان) ب

  . ی آن است يژهبرابر ظرفيت گرمايی و ۱۹ظرفيت گرمايی مولی گاز فلوئور، ) پ

C،calها به صورت هايی كه يكاهای آن در بين كميت) ت

C
،

g
mol

،J

mol. C
و 

g

cm3
  . است، سه خاصيت شدتی وجود دارد 

۱ (۱   ۲ (۲   ۳ (۳   ۴ (۴   

كنشدر چه  - 256  را به تقريب برابر هم در نظر گرفت؟  Eو Pqتوان مقدار دو كميت های زير، می تعداد از وا

كنش ترميت ) پ  سوختن اتانول مايع ) ب  سوختن پروپين ) آ   ی پتاسيم كلرات  تجزيه) ت  وا

۱ (۴   ۲ (۳   ۳ (۲   ۴ (۱   

 است؟  نادرسترين زير در مورد نيتروگليس د از مطالبچه تعدا -257

  . علاوه بر خاصيت انفجاری، كاربرد دارويی نيز دارد) آ

كنش تجزيه) ب   . يكسان است wو  qی آن علامت  در وا

كنش) پ كسيژن در معادله نسبت ضريب مولی وا كنش تجزيه شده ی موازنه دهنده به گاز ا   . است ۸ با ی آن برابر ی وا

  . شود جامد بسيار حساسی است كه در اثر اندكی گرما يا وارد آمدن ضربه تجزيه می) ت

۱ (۲   ۲ (۱   ۳ (۴   ۴ (۳   

  ی آزمايش شماره  1  2  3  4

/37 5  /24 3  /24 3  /24   (g)جرم آلومينيم  3

/4 05  /4 05  /3 6  /2   در اسيد HBrتعداد مول  7

/45 36  /30 24  /30 24  /30  STP(L)حجم گاز توليدی در  24
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 های زير درست است؟  چه تعداد از عبارت -258

  . تر است تر و كم گرمای سوختن مولی متانول در مقايسه با متان و اتان به ترتيب بيش) آ

  . تر است تر و كوچک ن در مقايسه با آب مايع و گاز نيتروژن به ترتيب بزرگآنتالپی استاندارد تشكيل گاز اتيل) ب

  . تر است تر و كم ی حاصل از سوختن اتن در مقايسه با اتان و اتين به ترتيب بيش دمای شعله) پ

كنش تشكيل گاز اوزون، مقدار) ت  . تر است تر و كوچک ترتيب، بزرگ  به Hو wدر مقايسه با  Eدر وا

۱ (۱   ۲ (۲   ۳ (۳   ۴ (۴   

گر از سوختن - 259 Hی گرافيت، از هر كدام از سه ماده g1ا (g)2 32/و الكل چوب در شرايط استاندارد به ترتيب كيلوژول گرمـا  ۲۳و  ۱۴۳، 75

kJشود، آنتالپی استاندارد تشكيل الكل چوب چندآزاد 
mol

C)است؟  , H , O :g.mol )   112 1 16   

۱(272   ۲(229   ۳(294   ۴(263   

گر آنتالپی استاندارد تشكيل تولوئن،  - 260 كسيد و بخار آب به ترتيب برابـر گاز كربن دیا كيلـوژول بـر مـول و آنتـالپی  245و 12،394ا

د كيلـوژول گرمـا آزاد مول تولوئن در شرايط استاندارد ترموديناميكی چن كيلوژول بر مول باشد، از سوختن نيم ۴۱استاندارد تبخير آب برابر 

  شود؟  می

۱ (۱۷۹۳   ۲ (۱۹۵۷   ۳ (۱۷۸۱   ۴ (۱۹۴۵   

 های زير درست است؟  چه تعداد از عبارت -261

  . آنتروپی يک خاصيت مقداری بوده و مانند انرژی درونی و انرژی آزاد گيبس، تابع حالت است) آ

كنش) ب Hوا Cl(g) H(g) Cl(g)   تواند به تعادل برسد میو شود  خودی انجام می در دماهای بالا به طور خودبه .  

كنش مفهوم آنتروپی توسط ويلارد) پ   . های شيميايی ارايه شد گيبس برای توجيه جهت پيشرفت وا

Eروابط) ت q w   وG H T S     در هر شرايطی برقرار هستند .  

۱ (۱   ۲ (۲   ۳ (۳   ۴ (۴   

كنشيک  در كدام - 262 كنش موردنظر در دمای اتاق انجام می Gهای زير علامت از وا   شود؟  به دما بستگی دارد و وا

Nتبديل) ۱ O (g)2 NOبه 4 (g)2   ۲ (كسيد  تجزيه   ی محلول هيدروژن پرا

  ی كلسيم كربنات  تجزيه) ۴  توليد گاز آمونياک از گازهای نيتروژن و هيدروژن ) ۳

/جرمی سديم هيدروكسيد با چگالی30%ليتر محلول ميلی ۱۰۰ - 263 g.mL11 ی  كنيم و در نتيجـه مولاريتـه ی آب مخلوط مـیرا با مقدار كاف 2

2/محلول به Na)ليتر بوده است؟ شده چند ميلی حجم آب اضافه. رسد می 25 , O , H :g.mol )   123 16 1   

۱ (۶۰۰   ۲ (۵۰۰   ۳ (۳۰۰   ۴ (۴۰۰   

 است؟  نادرستهای زير  چه تعداد از عبارت - 264

  . شود های غيرقطبی به راحتی حل می تركيب آلی گلوكز در حلال) آ

  . هايی از امولسيون هستند شير، كره و لسيتين نمونه) ب

  . های كلوييدی يک قطره شير با ميكروسكوپ نوری قابل مشاهده است حركت براونی ذره) پ

  . توان مقدار كمی نمک به آب اضافه كرد مرغ در ارتفاعات بالا می برای پختن سريع تخم) ت

۱ (۱   ۲ (۲   ۳ (۳   ۴ (۴   

 شود؟ آزاد می ppm400با غلظت آنمحلول  kg250كلسيم برميد در نمکيون از تفكيک يونی در مجموع چه تعداد  - 265

  (Ca , Br :g.mol )  140 80  

۱(/  239 03 10   ۲(/  233 01 10   ۳(/  236 02 10   ۴(/  2312 04 10   

0/به - 266 گر انحلال. كنيم سولفات اضافه می) II(نمک مس  g100جرمی پتاسيم نيترات، مقدار40%كيلوگرم محلول 5 ) II(پذيری نمـک مـس  ا

 شود؟  نشين می سولفات پنج آبه ته) II(آب باشد، چند گرم مس  g100گرم در ۲۴سولفات در همان دما برابر 

  (Cu , S , O , H :g.mol )    164 32 16 1  

۱(/36 25   ۲(/43 75   ۳(/81 25   ۴(/50 56   
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گر  - 267 0/ليتر محلول ميلی ۱۰۰ا 0/ليتر محلول ميلی ۳۰۰مولار پتاسيم كلريد،  4 0/ليتر محلول ميلی ۴۰۰سيم كلريد و مولار كل 2 مولار سـديم  5

  در محلول نهايی چند مولار است؟  Clكلرات را با هم مخلوط كنيم، غلظت يون

۱(/0 2   ۲(/0 125   ۳(/0 45   ۴(/0 375   

  تر است؟  های آلی زير در آب با فرض شرايط يكسان بيش يک از تركيب پذيری كدام انحلال - 268

  رتينول ) ۴  آسكوربيک اسيد ) ۳  پروپانول  ـ۱) ۲  ساليسيليک اسيد ) ۱

 های زير درست است؟  چه تعداد از عبارت - 269

  . به معنی چسب گرفته شده است Kollaی يونانی كلوييد از واژه) آ

  . شونده به ترتيب جامد و مايع هستند كننده و پخش وييد ژل، فازهای پخشدر كل) ب

  . شود نشين نمی ی يک كلوييد پس از مدتی ماندگاری ته های سازنده ها، ذره مانند محلول) پ

  . تواند سيرشده يا سيرنشده باشد ها می ی صابون زنجير هيدروكربنی اسيدهای سازنده) ت

۱ (۱   ۲ (۲   ۳ (۳   ۴ (۴   

S/تبه صور) در مقياس سلسيوس(پذيری سديم نيترات برحسب دما  ی انحلال معادله -270 0 8 گـر در دمـای. اسـت 72 ، چگـالی C80ا

/ی سديم نيترات در آب برابر محلول سيرشده g.mL11  است؟ mol.L1باشد، غلظت مولی اين محلول چند 6

  (Na , N , O :g.mol )   123 14 16   

۱(/6 72   ۲(/8 96   ۳(/12 24   ۴(/10 84   
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